

一繩入魂

作者：林沛秀

指導老師：林盈均

學校：南投縣立草屯國民中學



▶ 一年一度的拔河比賽即將來臨，全校學生都懷抱著既期待又擔憂的心情，期待在運動場上大展身手，擔憂表現不如預期，尤其是我們，國一時的比賽成績只有第六名，眼看有的班級訓練重心，有的班級調整姿勢，有的班級培養默契，本班的體育股長也絞盡腦汁，提出必勝戰略……終於在濕冷的十二月，迎接喧騰飛揚的開始。

此時，同學發起了精神喊話：「我們為自己加點油吧！」搭著彼此的肩，無論對方是什麼的對手，都要以為班級出力為榮。裁判老師中氣十足喊著：「舉繩——預備——」碰！大家一起抓緊繩、伸直腳、穩住重心，靈魂聚集在同一條大麻繩上，咬著牙，使出九牛二虎之力，「加油！加油！」一旁的朋友也為我們打氣，紅布漸漸向我方移動。



▶ 以極微小的差距贏得第一場勝利，還來不及歡呼，緊接著第二場比賽，交換場地後，我們踩在又濕又滑的水泥地上，心中明白，不多出點力，很快就會被秒殺，恐懼加重了手中的麻繩，心跳聲在我耳邊澎湃作響，我拚盡全力，對方也不甘示弱，僵持了幾秒，彷彿過了一世紀那麼漫長，最後無法再繼續撐下去的我們，被對方狠狠的拉了過去。



▶ 第三次槍響後，聽到從不休息的啦啦隊加油聲，自己也不應該洩氣，於是放心將身體往後仰，將姿勢壓到最低，相信同一條繩子上的夥伴，力量匯聚到最大，紅布是勝利女神的嫣然一笑，她正朝我們迎面而來，我們不得得意忘形，堅持到底，無論結果如何，都蘊含著團結，我們將揚起驕傲的頭顱，秉持運動家的精神，精進不休。